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Нова влада України постала на ґрунті ненасильницького протесту народу 
проти нехтування його фундаментальними правами, в першу чергу, правом 
на вільне волевиявлення. 

Утвердження демократії, верховенства права і поваги до прав і свобод 
людини стали найважливішими засадничими цінностями внутрішньої 
політики і зумовили нові акценти в зовнішній політиці держави. 

Суть їх полягає у дотриманні міжнародних зобов'язань і стандартів в 
галузі прав людини і сприяння їх універсальному утвердженню. 

При цьому маються на увазі невід'ємні права і свободи людини, 
закріплені в базових документах ООН, ОБСЄ, Ради Європи. 

Як відповідальний учасник міжнародних відносин Україна не має наміру 
втручатися у внутрішні справи інших держав, повною мірою поважаючи їх 
суверенітет. 

Водночас наша держава не залишатиметься байдужою до питання 
дотримання прав людини в інших країнах, зокрема на пострадянському 
просторі. Україна лише звертатиме увагу наших міжнародних партнерів на ті 
зобов'язання, які вони добровільно взяли на себе в рамках міжнародних 
організацій. 

У цьому широкому контексті згадка про Кубу і Білорусь в українсько-
американській спільній заяві від 4 квітня 2005 року є конкретним 
відображенням нових зовнішньополітичних акцентів України. Ці акценти 
зумовлюють і зміни в позиції делегації України на нинішній сесії Комісії 
ООН з прав людини. 

Між українським і білоруським та кубинським народами довгий час 
існують щира симпатія і дружба, а подекуди й спільне сумне минуле. 

З білорусами українці разом пережили страшну Чорнобильську 
катастрофу. На рівні міжлюдських контактів і родинних зв'язків між нами є 
повне взаєморозуміння і взаємоповага. 

Дружній кубинський народ вже 15 років надає неоціненну допомогу в 
оздоровленні українських дітей, постраждалих від Чорнобильського лиха, і за 
це українці висловлюють щиру вдячність. 

Разом з тим ми виходимо з того, що справжні друзі завжди можуть 
відверто говорити про існуючі проблеми, в тому числі у сфері демократії. 

 



Те, що ці проблеми не є надуманими, свідчить той факт, що в органах 
ООН, а також: в інших авторитетних міжнародних організаціях (ОБСЄ, Рада 
Європи, ЄС) саме таким чином обговорюються ситуації в Білорусі і на Кубі. 

Неадекватна реакція білоруських і кубинських властей викликана тим, 
що заклик сприяти утвердженню демократії в цих країнах прозвучав саме з 
боку України. І це зрозуміло, адже в минулі роки подвійні стандарти були 
визначальною рисою попередньої української влади. 

Україна змінилася, і ці зміни незворотні. Переконані, що з часом ці зміни 
стануть очевидними для всіх наших міжнародних партнерів. 

Наша держава була і залишається одним з найактивніших учасників 
миротворчих операцій ООН, зробила і робить вагомий внесок у зменшення 
ядерної загрози, контроль над озброєннями і режими нерозповсюдження, у 
європейську і регіональну стабільність і безпеку. 

Віднині ця роль і цей внесок доповнені чіткою політичною і 
гуманістичною позицією, що стало можливим саме завдяки утвердженню 
демократії в Україні. 

Україна стає цивілізованою демократичною державою, яка активно 
підтримує загальнолюдські демократичні цінності і принципи у міжнародних 
відносинах. 
 

 


